

# 南陵昨发生特大车祸 7死2伤

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日凌晨1时22分左右,南陵县境内国道318线340KM+800m处发生一起过境车辆相撞的严重交通事故,一辆牌号为赣G25583的中型客车(无锡至九江)与迎面驶来的牌号为粤BB6012集装箱挂车(武汉至嘉兴)相撞,造成客车上7人死亡,2

人重伤,3人轻伤。据悉,事故发生后,省领导高度重视,省委书记张宝顺、代省长李斌等领导分别作出重要批示,要求全力抢救伤员,做好善后工作。受省委、省政府主要领导委托,省委常委、宣传部长、副省长唐承沛赶赴南陵看望伤者,指导事故处理工作,提出了具体要

求:全力救治伤者,妥善处理善后;尽快查清事故原因,吸取事故教训;加强交通管控,确保道路安全。芜湖市委书记高登榜、市长杨敬农等市领导赶赴现场指导救援、到医院看望伤者,并对事故善后处置提出了具体部署。目前,芜湖市已经成立事故处理工作小组,各项善后工作正在有序进行。

## “家电下乡”将延续至今年11月

星报讯(记者 王玮伟) 近日,记者从省商务厅获悉,从2008年12月我省家电下乡启动至2011年12月31日,全省累计销售家电下乡产品14449万台,销售金额3586亿元,我省农民享受财政补贴441亿元。

省销售家电下乡产品466万台,销售金额129亿元。其中,销售前三甲的分别为:冰箱102219台、彩电107873台和洗衣机60223台。与此同时,2011年整年全省共销售家电下乡产品6739万台,销售金额180亿元。据悉,安徽省的家电下乡政策将延续至2012年11月。

据“家电下乡信息管理系统”数据统计,2011年12月份全

## 8万贫困残疾人今年将享康复救助

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,省政府决定,2012年,我省将把已实施的贫困白内障患者免费复明手术和贫困精神残疾人药费补助项目,与新增的贫困残疾儿童抢救性康复项目,组合成贫困残疾人康复工程,列入省民生工程实施。该工程将为10000名贫困白内障患者施行免费复明手术,给予68000名贫困精神残疾人每人500元药费补助,为6470名贫困残疾儿童提供医疗康复训练救助并适配辅助器具。

贫困白内障患者:救助对象需提交本人申请、身份证(户口簿)、低保证或贫困证明等材料。药费补助:补助对象本人或其监护人需向户籍所在地乡镇(街道)残联提出申请,填写《贫困精神残疾人药费补助申请表》,同时出具以下证明材料:残疾人证(精神残疾类别);低保证或贫困证明;精神病门诊或住院治疗病历等诊断证明材料等。贫困残疾儿童康复:对象为全省城乡低保或困难家庭残疾儿童。



昨日,在安徽省明光市涧溪镇石岩村,电力农民工任广俊(中)展示领到的工资卡。据了解,近年来,明光市供电公司在全市范围内电网建设的农民工大力推行农民工工资卡,电网工程承建方每月给农民工发放一定现金作零用钱,剩余工资全部打到专用银行卡上。

宋卫星 记者 胡昊 文/图

## 驾驶员违章 三年内教练“连坐”

星报讯(高光霞 记者 王玉) 发现前面车辆在行驶中出现违规行为,后面车的司机都会抱怨:“哪个师傅教出来的啊。”今后,类似这样的现象若再出现,该车驾驶员和所学驾校的教练员的名字,将有可能一同被公之于众。这是昨日记者从全省道路运输管理工作会议上了解到的消息。

楼建设,实现16个地市、市市都可以乘坐机场大巴,快捷登机。出租车服务一直跟市民关系密切,如何能够快速乘坐出租车是个关键问题。昨日记者从站场规划中看到,今年将推进宣城、淮南、铜陵出租车服务中心的建设,建成后实现乘客在家里用电话预约出租车。

减少学员等待时间,提高培训效率。同时学员自选教练员制度继续开展,对教练员定期考核,按月公布教练员培训总量和服务质量考核排名。

此外,在昨日在运管工作会议上记者了解到,今年在驾培行业中,将重点管理驾校的教学质量问题。对于驾驶培训方面,实行全省统一的驾驶培训合同文本。在驾校学习中,推出预约制,

同时值得关注的是,今年还将推行驾校培训质量排行制度,每年对驾校的考试合格率和驾校结业三年内驾驶员交通违法率进行统计排名,并向社会公告。通过此方法,将促进驾校优胜劣汰,哪家驾校的教学质量高、哪家驾校存在着教学差异,让学员们一目了然,同时还有效杜绝“马路杀手”。

## 临泉法院向“老赖”发出搜查令

星报讯(朱甫 焦铭 记者 宋娟) 春节临近,面对拒不履行责任的“老赖”,阜阳市临泉法院采取了多种严厉的执行措施。近日,该院向两名“老赖”发出2012年的首张“搜查令”。

旬,李某、范某分别被法院依法实施15日的司法拘留处罚。“拘留随便,要钱没有!”面对法院的司法拘留处罚,李某和范某表现出了“无所谓”的态度。

雇员王某受到损害,作为包工头的李某和房东范某被法院一审判决连带赔偿王某的医疗费、误工费、残疾赔偿金等共计15万余元。判决生效后,两人依然互相推诿,拒不履行。去年12月下

执行过程中,执行干警发现李某和范某具有一定的履行能力。遂于今年1月初向两人发出“搜查令”,分别对两被执行人住宅进行了长达两个小时的搜查。面对法院的强硬措施,李某和范某害怕了,均表示将尽快履行义务。

## “凡人善举”锻造文明铜陵



星报讯(记者 刘海泉) 2011年5月社科院城市与竞争力研究中心发布的《中国(安徽)城市竞争力报告》显示,在全省城市中,铜陵市幸福感指数竞争力排在第一位;2011年10月荣获省级文明城市二连冠;12月获得国家卫生城市称号,获全国文明城市提名。

传“凡人善举”;组织开展“全国百城市道德模范宣讲网上行”等系列活动,成立道德建设先进人物巡讲团,进社区、进村镇、进校园、进企业、进机关、进军营;着力开展“做文明有礼的铜陵人”和“我们的节日”等活动,在全省率先开展“文明劝导”活动;大力开展关爱“空巢老人”、“农民工”和留守儿童等志愿服务行动,积极推进网络文明传播志愿服务活动。

市级文明单位。其中,铜陵县取得全国文明城市二连冠,郊区大通镇、西湖镇朝山村当选全国文明城市村镇。铜陵市人民医院、铜陵市国税局等4个单位荣获第二届全国文明城市称号。

“截至目前铜陵市已评出41位‘铜陵好人’。王素英、方海鹰等人还先后荣获省道德模范和全国道德模范提名奖。2009~2010年,命名表彰了28个市级文明村,30个市级文明社区,293个

据介绍,未成年人思想道德建设工作作为文明创建的重要一环,铜陵市委、市政府高度重视,将其纳入到经济社会发展总体规划,开展“黑网吧”整治、校园周边环境整治等专项整治活动,形成了“三养、三帮、三辩”的渐进式德育教育模式,“娃娃楼长”、“荣辱观跳棋”及“传承经典、点亮童心”等创新载体,在全省乃至全国得到推广。



## 风雨挡不住回家的路

星报讯(记者 王玉) 昨日上午,虽然下着雨,但是也没有挡住人们回家的路。记者在合肥火车站看到,售票大厅内的乘客又排起了长队。大厅内的电子显示屏上不时地显示“无票”,经过了解,不少方向腊月二十八的车票已售罄。但前往上海、蚌埠、阜阳等方向还有不少余票。

客有北京方向7趟、成都方向7趟、广州方向2趟、沪杭甬方向13趟、阜阳方向11趟、其他方向15趟。

据了解,昨日合肥火车站发送旅客6万人左右。据火车站的值班人员介绍,昨日,合肥火车站加开临时旅客列车27.5对,加开临

此外,合肥与上海间昨日增开了动车组临客。1月15日,合肥至上海虹桥加开D5411次。1月16日至1月21日,上海虹桥至合肥加开D5406、D5412次,合肥至上海虹桥加开D5405、D5411次。另外,1月26日至2月16日,汉口至合肥D3084次延伸至南京南;1月27日至2月17日,合肥至汉口D3083次改南京南始发。